

Berichtigungen.

Heft 7, Seite 688, Zeile 18 v. o.	lies: „1.85“	statt „1.85“.
- 9, - 971, - 4 v. u.	lies: „ $C_7 Br_5 H_3$ “	statt „ $C_7 H_5 Cl_3$ “.
- - - 975, - 8 v. o.	lies: „ $\frac{m v^2}{2}$ “	statt „ $\frac{m r^2}{2}$ “.
- - - 975, - 11 v. o.	lies: „Mangan“	statt „Mangen“.
- - - 975, - 17 v. o.	lies: „enthaltende“	statt „enthaltene“.
- - - 975, - 24 v. o.	lies: „ $C_2 H_3 Br$ “	statt „ $C_2 H_3 B_2$ “.
- 10, - 988, - 2 v. o.	lies: „M. 24 900“	statt „M. 26 900“.
- - - 1074, - 16 v. u.	lies: „Silbersulfät“	statt „Silbersulfat“.
- - - 1075, - 9 v. u.	lies: „ $AgNO_2$ “	statt „ $AgNO_3$ “.
- - - 1077, - 1 v. o.	lies: „Bläuung“	statt „Klärung“.
- - - 1094, - 16 v. u.	lies: „ $2 C_{21} H_{22} N_4 O_3 \cdot H_2 S_2 \cdot S_5$ “	statt
- - - 1094, - 9 v. u.	lies: „ $2 C_{21} H_{22} N_4 O_3 \cdot H_2 S_2 \cdot S_3$ “	statt
	„ $2 C_{21} H_{22} N_4 O_3 \cdot H_2 S_2 \cdot S_4$ “.	

Nächste Sitzung: Montag, 25. Juni 1877.
